BEEESRSE /=2

MGPW %7l

@20, 925, 832, 940, 50, 263

mE2{E S B Bhigit
AR 50 (18 AR1R T 31

2.5N - me0.758-m

MGPWM20-501917 &

o i ASATEEEEEARM2ME, BE—HIRIBESITEMG
HIBIBELE , {RFH RN A A 1F D NRER K ZE3ME,
o B TFtRHER, FHEEEh1E.

IR ERS

+0.03°-+0.09°

MGPWL20 MGPL20

o NNEESATE EEIR S iR A A A E .

5840 EEHE
® SMGPEARAA AL H170%.

MGP R R IR iR A IR B R TR T
REL L SEABARNER,

@ RITEENFE
S v I‘\\\
BE if
OB EE
=

/mL|
A R
Ngﬁ

B R iVIGP
[T
MGQ
(NewmcPwM NMYME ...

G

-
[=x]
]

=
D
-

E

=
=)
=

BlE]

XOI
409



B HE ST/ A

Bl & MLA& R & A 3l AR AT ik 7

B

BEmERE R,

e E RS

BRI

AR E 1F
EEFEEHERNN
FrEEmiE.

M

AR R [ vePwAzz| )
e

ERTEBHRER
BHER/IERR,
BB R ER R

B SR

L&
[
7

ENLEHFL T 6l faxd R
TEIRNIRES. AT EECHILE
FITH) @ xR . (XC56: #5 e R 7L)

TT

tEfRE

KB T 4R IR R

AITE2HE E R /N BT X

[RER AT AR RIS

2825
Tehb BT K

D-M9[J&Y

B REET R
D-A9[J&Y

. =)
TSR A28 BR
Tehb TR

D-P3DWH!

MRRERED-YT, ZTRINREM FF X

SHAXATRE

A\

MERLE
R T Bl fm X
R BILRE T AL LE,

BRI ARAAR S AT R BRI AL AW E A 9157
(X867: MUEELEEY)

OEERE

410



MGPW %5l
BRHESHSE 7Y R

7

6 [10| 12|16 |20 | 25|32 |40 |50 |63 |80 100

AR /MGP
CIC I IC O A IO I A I ) P.309

WSEM / MGP-A AR
AR = 20 2 20 20 2 2 2K ) P.363

Bl

BRER

Q99 Q@ QO QO P.380

—
A / MGPW B
A I I p.413
BRE
ERHHR
SEEEHME / 12/13-MGP
BRER QOO QO QO QOO pP.357
MGJ
itk 4388 / MGP RIV IK
I I I I I P.357 E
Ty [T
B o] ] P.390 MGa
WMEVESHSE / MGJ M
Q9 P.301 MGF
MGZ
e/ MLGP
i I I ICICIC I ) P.995 MGT
BRih& :
BABIRSE /HYG
EREh& Qoo 0 Q@ Bestl’;’\‘rﬁg\naﬁcs

MGPWZF(BAR) 1Ty RM

SR RN FI42(mm)
20 o

25 "]

32 )

40 * ]

50 ")

63 ")
SvVC

1748(mm)

411



MGPW z7 / F=mBMEEED

fERRTZIE,
A I Z& FHTEET, BEMATHIOMIA. SE/ HEEEEW. MUEFX / HEEEETEH
P.3~12K (ERBLAAHAIA. ERABATAARL R ET ETEhttp://mww.smeworld.com

\ = | T
He : ==
£5 ; AEEE'\
OREBERFIMN SRS ERE., SEEEREMESTHEEBE TRNERNEEERN
MEN, —EEEFRFIETERE L EE.
TR SHTA . T TT
- 11
AIE,E'\ D:‘ i
OEEmEEREEEnER. ; i :
BASEEHAD. FEAEELHRGGS, ATEEIE | s ey S oy
PR P20 | s so40 305
BYEETEEANE 2SHTURRAEGREE, BFRE | 25 04 365
T T VR ZERRAISE AR, P 2 Vo soea |5
QOErEEERREMOEEIER. g 50 " e 545
FEEANGE. DRETANE, ERFTRBIRELES 63 B 68.5
R B FE (R R ). ;
W e PR AR . D RIFFNEE
B EATMSATHIB S E IR EH R G55 H MR A: P
BHUERG S ERSRHERR. ; ) =)
: oy -
@EE‘[ZK, ERE R E R EER. 5. HHRENFRKEESE T ICHELRAERRER.
ZEENTERSEE. BHRHLHM, | MGPWingEih
ORI TEERZ0.05mmEL T, ’
EHREZENTH. SRESHTARRENE 258 |
BT B S AR R i 263
L ' 100
@—\.ﬁIE"JIEE | —o50
URARENHS . REEHGRIHE, SHLRbER. | o
B EEREANTRERNARRIRANSHOBEAL. | Ew
225
10 =220
oD -
; ) Cio2 BILALE =
I F s -
: @ .
© |of + AN Y an Ya i &
— PSS\ el S .
t N
m Aso2 \\\\
A\
Rz AB]|C D(mm) ZEAR \
(mm) (mm) | (mm) | (mm) [MGPWM|MGPWL/A NAEET
20 126 24 108 12 12 M5 x 0.8 01
25 146 30 128 14 15 M6 x 1.0 )
32 176 34 156 18 18 M8 x 1.25 | 0.05
40 192 | 40 | 172 18 18 M8x1.25 : 100 1000
50 240 46 220 22 22 M10 x 1.5 : .
63 266 | 58 | 248 | 22 22 M10X15 | FAEE(mm/s)
L HE
==
- AiFE
SRR IR B B TR .
412

O

SMC



HEH S RE/ RE

MGPW #57l

@20, 825, 32, 340, 250, 263

RSETHE

MGP W MJ|25] ]-[50]-M9BWI[ |-[ ]

B I T

Lmu;mg
#NP.414,
HAREIRNE AT RIEINIE S
M B Ehi& xS | 24
L R S 14
A | BRBERMK n 4
fagz AL SIS
20| 20mm | 40 | 40mm - TREM TR
25| 25mm |50 | 50mm (R E#IK)
32| 32mm | 63| 63mm MIEHTREEESNBMEFT
KES,
L0 SELFTHE(Mm)
Fine RC BRIFAETE - 1ESRP.414,
TN NPT
TF G

TEAREVETE K / et 7 % B0 M4 — 55 18P.1893~2007,
o | HEREE ) SEREM | ..
fx FHIE s || ) e < | _am wm (05135 % | mmam
=R 0 mam% | wemk (F28M|0|@ :
3%(NPN) MONV MIN [ 3K 3K JKe} O
— 3%(PNP) Sviav MOPV | MoP | e |e@|e|O] o |CFE
x 24 12V M9BV M9B [ BK I JKe] O -
fih 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @O O
B | eHERCERT) |yl l0mewe) ] L, [V TMoPWV [ MoPW | @ [@ @[O0 O | s
b = 24 12V M9BWV | MBW | @ (@ ®@|O| O - | PLC
FF 3% (NPN) HEMINAV[#¥MONA | O O | @1 O O
x| mknmeess) 3%(PNP) vy FHEMOPAV| FFEMOPA | O (O |@ O] O | 'CE#
2% 12V HEEMOBAV[*#¥MOBA | O O | @O O _
i} 35 837 (2 € B %) 25(E R 1) - - **P3DW | @ |- @ |@| O
3% - B el | _ -
s s PN 5v A96V A% | @ ™ ICE
bi s [ 2w | 12y [100v [ A%SV A3 |@|-ele ez
B2 100V T A90V A0 | @ el -| - |c1§nz§\ PLC
ORI MR IR, TREA LRNS I L DR RIE S 5 BT K.
ERUKRG TR R AR K B &,
HSBKEES 05Me o BARE (EOMINW  3HOIE SR A AR T ST S
im-- M (51)MONWM %3¢ D-P3DWELST [ 19 S FL W 2 1 232~063,
3m- L (%))MONWL
5m-- o Z ()MONWZ
S LTS U, A S TE A SBT3 LP.406,
M SR BIRLBM T ¥ 1P.1960. 1961, D-P3DWE! (174 , 155 FP.1948 1949,
KB X FBM GRA%),
413

O
2

=
0
C—

MGP

=
D
-]

=y

=
D
D

=
D
]

=
D
N

=
=]
=




MGPW %37

P
HLZ(mm) 20 | 25 32 [ 40 | 50 [ 63
HEAR WIER
fERRE =5
RIEMS E S 1.5MPa
S ERESN 1.0MPa
RIEERESN 0.1MPa
INERERERRERE —10~60C ({8 K % 4%)
fEREEREET 50~500mm/s
Zi L %
i EBAE)
ITIERERE ‘3 mm
) TRETHEE.
R
[ =amEmm | AR (mm) |
| 2063 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 |
N
R E{TIER HILE
o
ST BT S HOHIAS T S T P.429~431 | R
i R EFORTESEMNEE LREBRY R,
- WHTTRE A NE R ETRAE N R - 020-032 XY HLMMEhE {772
?#%@{L b (RAI) - 040~063: Rz MMM [E 1R
BT RTREN RN BSAH BB BT ENS M SRTIE.
MR TEERHES ERARE 020~032 1~199
B RE(mm) 040~063 \ 5195
715 MGPWM20 — 49
] FEMGPWM20 — 50% 2 1mm B K @ik .
CR (R E) H84mm,
ERBNE
order N out IN
made | ERIhIT KA
(£7P.432,) E E ™)
B s/ W iR |[EEAE B |REER £ FIFE /1 (MPa)
[-x867 | mmmEm (mm) | (mm) | 75 | (mm?) |02 |03 |04 050607 |08]09]10
iTﬁiu*mﬁ 20 10 ouT 314 63 94 126| 157/ 188 220/ 251| 283 314
(#MP.2033~2152,) IN 236 47| 71 94| 118 141 165/ 188 212| 236
‘ﬁﬁ“ﬁ%[ i/ WR 25 10 ouT 491 98 | 147 196| 245/ 295 344| 393| 442 491
‘-XCSG‘%%&%’?L IN 412 82| 124 165| 206 247| 289 330| 371] 412
3 | 14 [OUT 804 | 161| 241| 322| 402 483 563 643 724 804
IN 650 130 | 195| 260 325 390| 455/ 520/ 585 650
40 | 14 | OUT | 1257 | 251] 377 s03| 628 754 880| 1005 1131| 1257
IN 1103 | 221 331| 441] 551 662 772| 882 992| 1103
50 | 1 | OUT | 1963 | 393| 580 | 785 982 1178| 1374] 1571| 1767| 1963
IN 1709 | 342 | 513| 684| 855 1025| 1196 1367 1538| 1709
63 | 18 | OUT | 3117 | 623] 035| 1247] 1550| 1870 2182 2494 2806 3117
IN 2863 | 573 859 1145| 1431] 1718| 2004] 2290| 2576 2863

414

) BkH B H(N) = £ 1(MPa) x ZEER(mm?).,

O
z



sanmsism/ zn MGPW %3l

=
FRER
e
BahiE: MGPWM (k9)
faned R 72 (mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200
20 0.63 0.86 1.11 1.33 1.54 1.76 1.98 2.20
25 0.84 111 1.47 1.74 2.01 2.28 2.55 2.82
32 1.31 1.71 2.22 2.61 3.00 3.38 3.77 4.15
40 1.53 1.98 2.54 2.97 3.40 3.83 4.26 4.69
50 245 3.12 4.01 4.66 5.31 5.96 6.61 7.26
63 3.25 4.07 5.12 5.91 6.71 7.51 8.31 9.11
B4R MGPWL, SHEEEkH&: MGPWA (kg)
ARz PO (mm)
(mm) 25 50 75 100 125 150 175 200
20 0.65 0.92 1.15 1.37 1.61 1.83 2.05 2.28
25 0.89 1.23 1.52 1.81 2.11 2.40 2.68 2.97
32 1.36 1.76 2.22 2.61 3.03 3.41 3.80 4.18
40 1.58 2.02 2.53 2.96 3.43 3.86 4.29 4.72
50 251 3.19 3.94 4.59 5.26 5.91 6.55 7.20
63 3.32 4.14 5.04 5.84 6.66 7.46 8.26 9.06
RYIT) S,
i I Bl AR
HF: TN - m)
T(N - m)
fARE o 772 (mm)
(mm) RS 25 50 75 100 125 150 175 200
20 MGPWM 2.10 1.63 1.74 151 1.34 1.20 1.08 0.99
MGPWL/A 3.97 4.36 3.46 2.87 3.93 3.45 3.07 2.76
25 MGPWM 3.53 2.74 3.28 2.90 2.59 2.34 214 1.97
MGPWL/A 6.88 6.78 5.43 451 6.27 551 4.90 4.40
2 MGPWM 7.98 6.39 7.00 6.19 5.54 5.02 459 4.22
MGPWL/A 1113 8.48 11.14 9.36 12.46 11.00 9.83 8.87
20 MGPWM 8.80 7.04 7.72 6.82 6.11 5.54 5.06 4.66
MGPWL/A 12.26 9.34 12.27 10.31 13.73 12.12 10.83 9.77
50 MGPWM 17.57 14.28 16.17 14.44 13.04 11.89 10.93 10.11
MGPWL/A 17.08 13.20 19.64 16.62 20.45 18.10 16.19 14.61
63 MGPWM 19.80 16.09 18.23 16.28 14.70 13.41 12.32 11.40
MGPWL/A 19.18 14.81 22.07 18.66 22.98 20.33 18.18 16.39
A )
ptidi N EEE S
el
N
\|/ ¥ ﬁte
IR FAREVRZS - EREME M AEEEE, EUTBIERFNENSHE,
ke TE#EE 6
(mm) MGPWM MGPWL MGPWA
20 +0.05°
25
32 +0.04°
+0.03° +0.01°
40 *
=0 +0.03°
63
415

O

=
0
C—

MGP

=
D
=]

=
D
D

=
D
]

=
D
-

E

=
D
=




MGPW %37

B EEHIMARMGPWA iR &5 (i 8 (S%18)

HE R
Il
FRE
S I
!
22z
MGPWA20 MGPWA32,40
0.5 0.5 ‘
z 0.4 MGPWA?20-200 £ 0.4 MGPWA%.ZQQ
I
i\i’« 03 MGPWA20-150 ﬁ% 03 MGPWA%_BO‘
& &
B o2 MGPWA20-100 02 MGPWA32-100
® i*® @
0.1 i~ MGPWA20-50— 0.1 MGPWA 75-50-]
[—
. i
oO 20 40 60 0 20 40 60 80 100
EEmnE N i N
MGPWA25 MGPWAJ50,63
05 05
_ 04 . 04 MGPWA 29-200
3 MGPWA25-200 £
E ‘ E |
= 03 03
E b ! 50
bs| & MGPWA g3-150
g o2 MGPWA25-150 g o2 I
E o1 LMGPWA25-100 E= o1 MGPWAgg-loo .
. - - — 63"
| MGPWAZS0 . [ ——
% 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100
i N i N
1) ERME R T AOEE ST RRRASNERAI RN TSR,
E2) X F HEARVFEIRHAE R IR F R B9 68 FSE B SMGPWLR B4R
416 ZsvC




MGPW E ]l

ity

/EH 5

EEEM
FE KE
L L
L
m m
FEHR |
I ] n ﬂ L
\ |
} }
AR E(mm/s) 200l 400 2001~ 400
i 46 FE OB B 3R L) H. H 17 B 198
i 45 P (BR B R TY) B-mn -1 21 [ 24] 25 B 28
EHILEERE) G20k F2%) MGJ
mER R MaP
ZE EH 23 KT
HARETRE: BRI HIR AT BER MGP
17%2: 504772 IHIRE| L E O AEEE: 50mm
B AEE: 200mm/s £ A% 200mm/s
{RiBEE: 90mm 772 301712
MEERYE. KEK. 504772, % EF200mm/s, FKERE. BIER. FRBNBOER50MM, i E200mms, MGQ

#wEL AP, kRBARREKY. HOEBIOMMMIEA.

— EAMGPWL20-5

[ 26~10077#2 V=200mm/sil

AELES . kRHHFRE2kg, 30RO A,
— ERMGPWM20-30

L=50mm V=200mm/sil T

=
D
D

=
D
-

10 100
225
220
g 2 450, 063 0, ofe
E E 1 | L
B # 101032, 040 = 1032, 040
z < :
025 (525
025 N
220 —~ (220
s T~
A
0.1 1
10 100 10 50 51 100 200
LIRS Limm) 7#E(mm)

- RAEERIF200mmIsfyinE

[ mAmE | ~300mm/s | ~400mm/s | ~500mm/s |

EE 1.7

1

0.6

O
2

FEA00mmI/sH Y i & E A ER TRERE, PISEAN ERRENARIE.

417

=
=]
=



L L
MGPW %7l W W
om om
FEEZE RS ——— {& fi % 510.5MPa
MGPWM20~63
504FEEIL T V=200mm/sL T 50f7#EAE VvV =200mm/sA
100 100
263 (263
F250 N (250
240 N 240
N
232
10 10 232
[225 (225
5 g
E [220 N £ [520
] g
s 'S
=" i
& &
1 1
0.1 0.1
10 100 10 100
fii BB L(mm) fRLEEE L(mm)
504732L TV =400mm/sil T 504732l L V=400mm/sL R
100 100
263 063
101550 w0 F250
2 240 2
E E |g40
& [032 &
XE' d:' E
X = = 232
225
1rg20 1
re20
0.1 0.1
10 100 10 100
{RILEEE L(mm) 1ROEEE L(mm)
418

O
2



m W neszrz MGPW &7

EERE ERER — AEH05MPa

MGPWL20~25, MGPWA20~25

25178 T  V=200mm/siL T 264TH2LE 1001TRELT  V=200mm/sIA T
10 10
1225 225
[220 N 220
2 g
= £
@ 1 -3
& &
& &
MGJ
MGP
-Z
MGP
10 100 10 100
fRBEE L(mm) fROEEES L(mm) MGQ

101472 E . 200TR AT V=200mm/siLF

10
225 MGF
270 MGZ
MGT
g
E
&
o
o1 D-CJ
10 100
FRLEETS L(mm) -XOI

O
:



MGPW %37 W W

ERERE HRE — £ fEH0.5MPa

MGPWL32~63, MGPWA32~63

8] 5017 T V=200mm/siL T a 51172 E 1004782 IA T V=200mm/siL T
100 100
263 263
250 250 g
240 240
232 232
10 10
3 g
E £
] o
iy H
bad %
& &
1 1
0.1 0.1
1 10 100 10 100
1RLEEE L(mm) fROEEE L(mm)

T1024782 1k 20047324 T V=200mm/sil T
100

[263

[250 N

240

10

HFE m(kg)

#

0.1

10 100
fRBER L(mm)

420

O
z



m W neszrz MGPW &7

EERHE ERER 5 — EREH0.5MPa

MGPWL20~25, MGPWA20~25

2547 V=400mm/s 26773210 £ 100478 LT  V=400mm/s
10 10
. 225 .
g g2 |e25
£ £
] L]
i 17220 & 1
b~} = 220
& &
MGJ
MGP
-Z
MGP
10 100 10 100
{RBEES L(mm) fOEEE L(mm) MGQ

101473211 L 2004748 L T V=400mm/s

10
MGF
MGZ
MGT
g
E
@ i 225
&
o
220
01 D-CJ
10 100
BLsER Lmm) -XO

O
:



MGPW %37 W W

EERE HRE —— £ fEH0.5MPa

MGPWL32~63, MGPWA32~63

50473 2L V=400mm/s 51474211 k. 1004732 ,L T V=400mm/s
100 100
263 N 263
10 \\\ 10
250 250
g o g
= o = 240
2 2
= 232 =" 232
& &
1 1
0.1 0.1
10 100 10 100
1RLEEE L(mm) fROEEE L(mm)

T 101174210 k. 200742 IL T V=400mm/s
100

263

10

250

240

HFE m(kg)

t232

#

0.1
10 100

fRBER L(mm)

422

O
z



T 'itzé IJJEEHE’K

meszrz MGPW &7

MGPWM20~63
L=50mm V=200mm/siA B L=100mm V=200mm/siA
100 100
S |850, 263 1250, 263 5
EO s Y \H\\ H 250, 263
i ~ w |850, 263 —
& 1032, 940 232, 240 1 10 I
& = i 32, 940
= = I~ & 1432, 040 - ”Z\\
425 225 —1_|
— T~ 225
220 ~ 420 225 T~
— MGJ
[ T 20 T~ 220
— T MGP
_ .
MGP
1 1
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
f772(mm) 772 (mm) MGQ
[ L=50mm Vv=400mm/s EY L=100mm V=400mm/s MGG
100 100 MGC
MGF
MGZ
263 263 MGT
10250 T |e50 | [T 10 250, 963 250, 863
i i
T T
g 240 z49 g 240 | 240
£ ‘[ £
3@ 232 232 @ 532 530
& — & — |
& 1#25 z2‘5 & 25 azls
\ |
220 220 220 220
1 1
0.1 0.1 D-0
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
772 (mm) #772(mm) X
423

O



MGPW %37

rrzy HEEE

MGPWL20~25, MGPWA20~25

L=50mm V=200mm/si\ T

L=100mm V=200mm/siL T

100 100
2 g
£ £
& 10162511 [25 025 & 10— 625 25
s | " s =l
& & -
20— 220 220 220~ | | [220 220
1 1
10 25 2% 100 101 200 10 25 2% 100 101 200
#78(mm) #752(mm)
MGPWL32~63, MGPWA32~63
L=50mm V=200mm/siA L=100mm V=200mm/siAT
100 100
50. 263 250, 263
2. 2
[ P 250, 263
250, 263 L 250, 263 \
2 232, 940 T~ o, 2 250, 963 T 532, 040
E  |s32,040 - 932,040 | T
8 10 8 10 =
= & 232, 240 -
& &
1 1
10 50 51 100 101 200 10 50 51 100 101 200
#778(mm) #778(mm)
424 ZSVC




p=- o

kFERE Sk

neszrz MGPW &7

MGPWL20~25, MGPWA20~25

L=50mm V=400mm/si\ |

L=100mm V=400mm/siL T

10 10
225—— 1525 25— — 1525
1| T |925
E £ |220 1220
@ 1tg20— 620 T % 1 —— 520
" 920 ®
MGJ
MGP
MGP
0.1 0.1
10 5 % 00 100 200 10 % 2 100 101 200 m
#772(mm) #752(mm)
MGQ
MGPWL32~63, MGPWA32~63 MGG
L=50mm V=400mm/sil T B L=100mm V=400mm/si{ T
100 100 MGC
MGF
MGZ
MGT
263 263 1] 263 263 263
~ —— - .
7 2 |o63 |
250 50 50 50
10— 2 2 ] 2 250
& 10 } | e 10 50 T 1
g - = -
240 240 240 240 240 240
e L e —
232 232 232 232 232 232
A — L —
1 1 D-O0
10 50 51 100 101 200 10 50 51 100 101 200
1772 (mm) f7#2(mm) -XO
% SMC 425



MGPW %37

#ZgE / MGPWMZ 5], MGPWLZ3%], MGPWAZ %I
MGPWM20~63
AN ??
it M —
@ [ 1
a0 5] 5] L) o0
aﬁ—ﬂ F— !
@ @ 2401 £
i —
MGPWL20~63
MGPWA20~63
DI
- _
[} 1
I ‘ M —
10017 T
i o
@ @ [ Z @
@ @ ‘m = 1 |
mn j ’—;m — 1] [
- 10047821 k£
EREE G EREE Y
FS Pl - 21 #R §-954 FS Yl k=1 B =
ES BE® ERAREL 16 | BREhR
2 |EE BE® SERREL 17 | BBl e
N — FER 220~025 | 18] SEEBHE NBR
i B 932~963 | FEE 19%| FFEHE NBR
4 |ER HE® HERE 20| HEE NBR
5 |ZHMzE 2Ee HERE 21%| FHEB NBR
6 | S RN EPHE
7 i B2 BB AR/ T
8 |minEEa B #8 e =
o |ZHmmsT i ET &2 | umws | me &e | asns | me
10 |setEiSE BELAN R 20 |MGP20ZPS | riems 40 |MGPa0ZPS | rizps
11 3*#?@ Bk LA BE R 25  |MGP25Z-PS @,@@%@ 50  |MGP50-Z-PS | i @@F@\
12 |Bwni A B HE 32 |MGPs2zPs | h—4l 63 |MGPe3ZPS | h—#
13 @ BaE YR S e e
EEE: = HEH AN LLAB B BREE RN RIS,
— N MEHMAERRERBES, BERIERE,
15 | iR WRES HAMEELS: GR-S-010(10g)
426

O

SMC



220~363 /vcrwm

sanmsism/ zn MGPW %3l

z,., #®
—
) )
I
18]
) [2]
—
o 4xYYRYL
Z,, 58
O | annms —]
5 ¢
o
3
d h 8 MGJ
| @ L = l\gGP
g = 3 !
o—m Q =
o0 . 5 2P Jus]| MGP
3 8y I
© S i _
A 5 oo
GA  GB M
4 x gOAEF, Gu
FALlIFB 2x sOB 427l MGG
Lo C+f8 J K
S B+ 477 E G MGC
A58
METHRTEMSMITEGE, H80P.AAK P TR, @
MGPWMigE R~ % (mm)
Jaees Sy A E MGT
ae FRAEmm) | T2 | B | C [PA|DB [nT m [FA|FB| G |GAleB|H |0 |k |L
20 62 | 92 |445| 34 | 10 | 10 | 175 | 475 | 75| 3 | 36 | 99| 75| 137 | 18 | 18 | 24
25 635 | 1135 |47 | 35 | 10 | 12 | 165 | 665 | © | 3 | 42 [10.3] 8.7] 157 21 | 21 | 30
32 25,50,75,100, 76.5 116.5 | 52 37 14 16 24.5 64.5 |10 5 48 |114| 9 190 | 24 24 34
40 125150,175,200 | 765 | 116.5 |56 | 41 | 14 | 16 | 205 | 60.5 |10 | 5 | 54 | 135|105 206 | 27 | 27 | 40
50 85 135 60.5| 42 18 20 24.5 745 |[125 6 64 |14 111|258 | 32 32 46
63 85 | 135 |67.5] 49 | 18 | 20 | 175 | 675 |125] 6 | 78 |155]13.5] 286 | 39 | 39 | 58
A | MM [ML| NN [OA|oB | oL E pwlQ | R |Is|T|lulVv|x]| v [w|z
(mm) F@e| TN | TF
20 |M5x08 | 13 |M5x08 | 5.4 | 95305 Rcl/8 |NPT18| GLB |17 | 14 | 64 | 24 | 123 | 108 | 126 | 76 |Mex1 9 | 20
25 M6x1 15 |M6x1 5.4 9.5|36.5| Rcl/8 |NPT1/8| G1/8 |18 16 68 | 26 | 146 | 128 | 146 92 |M6x1 9 20
32 |MBx125 | 20 |M8x125 | 6.7 |11 |40.5| Rcl/8 |NPT1/8| GL/8 |26 | 20 | 78| 35 | 178 | 156 | 176 | 112 |M8x125 | 12 | 20
40 |MBx125 | 20 [M8x125 | 6.7 |11 | 465 | Rcl/8 |NPTL8| GL8 |27 | 20 | 92 | 35 | 103 | 172 | 192 | 128 |M8x125 | 12 | 23
50 M10x 1.5 22 |[M10x15 | 8.6 |14 54.5| Rcl/4 |NPT1/4| G1/4 |28.5| 26 | 132 | 44 | 247 | 220 | 240 | 168 [M10x15 15 25
63 |M10x15 | 22 [MI10x15 | 8.6 |14 | 685 Rcl/4 |NPTL/4| GL/4 |30 | 30 | 160 | 48 | 274 | 248 | 266 | 196 |M10x15 | 15 | 27
-XO
427
ZSNC



MGPW %3

220~363 /vePwi - McPwA

Z B
—
[:]) O
L
[6) [)
- 4xYYRYL
L. 8 L 4x MMEML
O sonma —1
¢ L
©—0 <
a
g i N
e 1 @ [ s x| o
g i n.l
o] (S
PP
#9 = T
&, ) 5o
= i OO
GA GB 4x gOARBH,
FA FB 2xgOBR%F,
Q. C+158 J LK
s B+ i E G
A+f712

MRFIOETRMSMIFRETR, BS AP 4145 a TR GI1E.

MGPWL, MGPWA i@ R~t%& (mm)
(%ﬁ) B T2 (mm) B | C |DA|[DB|FA|FB| G |[GA|GB| H | J K | L MM ML
20 445 | 34 | 10 | 10 | 75| 3 | 36 | 99| 75| 137 | 18 | 18 | 24 | M5x038 13
25 47 | 35 [ 10 [ 13 | 9 3 | 42 [103 | 87| 157 | 21 | 21 | 30 | M6x1 15
32 25,50,75,100, 52 | 37 | 14 | 16 |10 5 [ 48 [114| 9 | 190 | 24 | 24 | 34 | M8x125 | 20
40 125,150,175,200 56 41 14 16 | 10 5 54 | 135|105 | 206 | 27 | 27 | 40 | M8x125 20
50 605 | 42 | 18 | 20 |125| 6 | 64 |14 111|258 | 32 | 32 | 46 | M10x15 | 22
63 675| 49 | 18 | 20 [125 6 | 78 [155[135] 286 | 39 | 39 | 58 | M10x15 | 22
2 NN | OA | OB | oL E pw| Qo |R|s | T|lul|lv|x| vw ||z
(mm) xige| TN [ TF
20  |[M5x08 | 54 | 95305 | Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 | 17 | 14 | 64 | 24 | 123 | 108 | 126 | 76 |M6x1 9 | 20
25  [M6x1 54 | 95365 | Rcl/8 [NPTL/8| G1/8 |18 | 16 | 68 | 26 | 146 | 128 | 146 | 92 |M6x1 9 | 20
32 [m8x125] 67 |11 [ 405 [ Rc1/8 [NPT1/8[ G1/8 [26 | 20 | 78 | 35 | 178 | 156 | 176 | 112 [MBx125 | 12 | 20
40 [m8x125| 6.7 |11 | 465 | Rc1/8 [NPTY/8| G1/8 [27 | 20 [ 92 [ 35 [ 193 [ 172 [ 192 | 128 [M8x125 | 12 [ 23
50  [M10x15 | 86 | 14 | 545 | Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 | 285 | 26 | 132 | 44 | 247 | 220 | 240 | 168 [M10x15 | 15 | 25
63  [M10x15 | 86 |14 [ 685 | Rc1/4a [NPT1/4] G1/4 [30 | 30 | 160 | 48 | 274 | 248 | 266 | 196 [M10x15 | 15 | 27

MGPWL, MGPWA 220,825 /A, ER~t (mm) MGPWL, MGPWA @32~263 /A, ER~f (mm)
iz A E HZ A E
(mm) T | Atk | A0 | msswr | AL | A (mm) SosttT | pomd | AR | sosuur | gL | A0t
20 53.5 705 94.5 9 26 50 32 725 895 | 1095 | 205 375 57.5
25 61.5 775 96.5 145 305 495 40 72.5 89.5 | 1095 | 165 33.5 53.5

50 82 103 123 215 42.5 62.5
63 82 103 123 145 35.5 55.5
428
% SNC



MGPW %37

RN RED

BT REENRREME ((TERRRN)RRES E
D-MO[J&! 220~263 s
D-MO[IVE
D-MOJW#! -
D-MOJWVE i
D-MO[JAR! ROSS
D-MO[JAV#!
D-A9JR!
D-A9[IVE
O &
® @
—
A
D-P3DW#HY 232~263 5
i MGJ
N == I\gGP
AR MGP
© o MGQ
o © MGG
0 — MGC
A

¥
=
D
sl

MGZ
HMEFXEENRENE e MGT
EESHZEG]:. MGPW (mm) AR RESE (mm)
wtF%| D-MOO BT
=2 BZMSS% D-A9] #5 pmoov
D-P3DW D-MICIWV D-A9CIV D-P3DW
D-MOIWV D-A9CIV D-MIEIAV
D-M9[IA
D-M9CIAV
ke A B A B A B fagE Hs Hs Hs
20 11 11 7 7 — — 20 24.5 22 —
25 10.5 12.5 6.5 8.5 = = 25 26 24 =
32 12 13 8 9 7.5 8.5 32 29 26.5 33
40 14 15 10 11 9.5 10.5 40 33 30.5 37
50 13.5 16 9.5 12 9 11.5 50 38.5 36 425
63 16.5 20 12,5 16 12 55 63 45.5 43 49.5
) RIFEERT, SR T T ERAS MERE TR,
D-CJ
-XOI

O
2



MGPW %3
BT R RED

AR I X HR/MTER

(mm)
BT AR S BAMETF TN 220 | 925 [ 232 | 240 [ 250 [ 263
. 14 5it1) | 5
24 10
1 53¥2)
D-M9OW N I
D-M9OWV 1 57%2)
D-M9JAV 2/ 10
4 5122)
D-M9[IA E7N 107%2)
14 5
D-M90OV o 5
1 5
D-A901V S I
14 5
D-A900 N 0
7 - [ 15
D-P3DW o - l s

SEL) EHIAE M A S L AR/ E  E A L10mm L EBEA .
E2) IERINT IR AT AT AR IR BEHEA.

Ao, S4EESIHNGE, BIEFR ERIDNHAR.
$+3) D-P3DWE! o] R4 7E £1{7032-063 | .

e |

I BRESRTAENEEHMTFRUS, TR tTRE. 1
1 T HMMEIES ILP.1893~2007, 1
1 1
1 BEVEFF ST L) St531H (31 F5 1) i 1
! - - ERH2E L T) 1
. Tt D-P4DW HEHER) i 032-063 .
I SeRmMAMMTTX, hF SEHIEREL, #IP.1960.1961, 1
1 5ithd % A R(NC = b &) AL R BEMEFF £(D-FIG, FOHRY)  1£IP.1911, 1
1 HBINEED-PADWIHREMHE, BEMMI XLEHBMGT-032, 1

B o o o o e R R R R M M M M M M R M M M M M M M M M M M e W M M e e e e e e e e e e o

430

O
:



mrrxnze MGPW &5

MR EGRERS
BEESEZS]: MGPWM, MGPWL, MGPWA
D-MOCIMOCIV
BE D-MOCIW/MICIWV.
BMTFX D-M9TIA/MITIAV DAPERY
D-A9/A9IV
42 (mm) 220~063 232~063
WAL £ R A - BQ6-032S
BT LR E o WA ABET(M25  6L)
FHAREEE - o M FEREM(EE)
H#:59
WA XREAARE WA REAAEE
%&;ﬁﬁé&
F
MGJ
MGP
MGP
OB T R A FRET(M2.5 x O.5L) 7 #1208, HEREMTT W
R SHMRAREHENERE— R,
@HEHETRENHAT XRERALABON. £ | [en
BRI EL.
BMFERER | BAREL - MATBMAME, BRERETLERESSMA
INEET e FR R B RAN T, MGG
OWNENRE . HEAABBEIM2.5x 6L, M25x 950 R
R A ) MGe
P BT ORWEBNEE, EORETHT.
HARIBET(M25 x 6L)EIR T B FF R B AR S AT,
s R R B R X0, R ABERIA X R E TR, MGF
L) H T RPBIEFE, BT AR R B BA LRI %
RN, MGZ
$E2) 15 B 00 75 7 4 £T(M2.5 6L, M2.5x 9.5L)RF . 3% f 0.2~
0.3N - mEyEE N,
$E3) BB ER A R,
o FEEMFERERNETH, W AEEs-emmpsi | ) IR RANRRE MeT
BT % BT,
REF
BT X RS R /MEETR E E S5 (N - m)
=) '(‘
fﬁfﬁ? REE (SERAEL)
D-MIGW(V) 0.05-0.15 AARBLIM25>O.5L)
D-MOTIA(V)
D-A9(V) 0.10~0.20
\BQ6-032S
BT
ZETA
) AR, ARG BB AT AQn . D-0J
Tk MR BV TF 5% £ FIFRBRAO 5 6. 54 FID-MOJA(V)RL,
-XO
% SMC 431



MGPW %37l

ERIRTT A =

RTHMART - MR, BFRALSHIA.

s =g -X867
ESNBAMERANELAEOD, EBHUEENEREANER.

BSRTAE
MGPW| #RAERISHETHE  |-X867
WEREED
BMIEXER
TR -X867
LEED #k

©
/] ‘C C Yo J#N)

©
e <5

Ct)
3%
j& ©
QQ

A& SiRERER

SN R B rizsushin et St aiER)

(mm)
=8
(E:ﬁ) GC | PA | PB
[ 20 9.9 | 235 | 105
L 25 103 | 25 13.5
32 114 | 31 16
_¢_ ‘{;}“ 40 135 | 31 18
50 14 35 215
63 15.5 | 36 28

PA

432

4 S\NC





